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All'Assessore Massimiliano De Martin

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Parco di Quartiere sito in via Santa Maria Goretti.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:
- da anni molti residenti della Zona richiedono la creazione del Parco di S.M. Goretti;
- in data 15 gennaio 2020 si è svolto un incontro con la cittadinanza in merito al Parco di Via S.M. Goretti; 

- la Municipalità di Mestre Carpenedo in data 5 Marzo 2020 ha votato favorevolmente alla Deliberazione n. 2 ad oggetto
“Interrogazione al Sindaco ad oggetto: “Parco di Quartiere sito in via Santa Maria Goretti” nella quale si chiedevano
chiarimenti sulle reali intenzioni dell’Amministrazione sulla realizzazione del Parco di Quartiere in questione;

- è stata depositata la mozione n. 1891; 
- la Municipalità di Mestre Carpenedo in data 30 Luglio 2019 ha votato favorevolmente l’odg n°6/2019 (prot. Gen.

385860) ad oggetto “Spazio verde pubblico in zona Santa Maria Goretti” che chiedeva la realizzazione del parco di
quartiere e degli orti urbani similari a quelli del Parco Albanese e del Rione Pertini, ma non è stata ascoltata;

 
Considerato, inoltre, che: 
- l’Assessore all’Urbanistica e Ambiente nell’Assemblea Pubblica promossa dalla Municipalità di Mestre Carpenedo in
data 15 Gennaio 2020 ha informato la cittadinanza di non essere contrario alla realizzazione del Parco e ha inoltre
dichiarato di non avere il tempo necessario per avviare l’iter approvativo a causa dell’imminente scadenza elettorale;

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGANO IL SINDACO L’ASSESSORE COMPETENTI
PER SAPERE:
1) quando l’Amministrazione avvierà il processo di Variante al PI da “Parcheggio”a “Verde pubblico di quartiere” e la
relativa opera pubblica con reperimento di fondi stanziati a bilancio o con i ribassi d’asta di altre OO.PP.;

2) quali siano e se ci sono tempistiche per l’avvio dell’iter del percorso di realizzazione del Parco di Quartiere di Santa
Maria Goretti;

3) se l’Amministrazione ha intenzione di coinvolgere la Municipalità di Mestre Carpenedo che ha portato alla luce
l’esigenza dei cittadini del quartiere.
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